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Séance du lundi 22 février 2016
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Aujourd'hui 22 février 2016, à 15h00, 
 
le Conseil Municipal de la Ville de Bordeaux s'est réuni en l'Hôtel de Ville, dans la salle de
ses séances, sous la présidence de
 

Monsieur Alain JUPPE - Maire
Interruption de séance de 15h12 à 15h20
 
 
Etaient Présents :

 

Monsieur Alain JUPPE, Madame Virginie CALMELS, Monsieur Nicolas FLORIAN, Madame Alexandra SIARRI,
Monsieur Didier CAZABONNE, Madame Anne BREZILLON, Monsieur Fabien ROBERT, Mme Anne-Marie CAZALET,
Monsieur Nicolas BRUGERE, Monsieur Jean-Louis DAVID, Madame Emmanuelle CUNY, Monsieur Stephan
DELAUX, Monsieur Marik FETOUH, Madame Laurence DESSERTINE, Monsieur Jean-Michel GAUTE, Monsieur
Pierre LOTHAIRE, Madame Emilie KUZIEW, Madame Arielle PIAZZA, Monsieur Jérôme SIRI, Madame Elizabeth
TOUTON, Monsieur Joël SOLARI, Monsieur Jean-Pierre GUYOMARC'H, Madame Mariette LABORDE, Monsieur
Erick AOUIZERATE, Monsieur Philippe FRAILE MARTIN, Monsieur Benoit MARTIN, Monsieur Gérald CARMONA,
Madame Marie-Hélène VILLANOVE, Madame Florence FORZY-RAFFARD, Madame Constance MOLLAT, Madame
Maribel BERNARD, Monsieur Guy ACCOCEBERRY, Monsieur Yohan DAVID, Monsieur Edouard du PARC, Madame
Estelle GENTILLEAU, Monsieur Marc LAFOSSE, Madame Stéphanie GIVERNAUD, Mme Laetitia JARTY ROY,
Madame Solène COUCAUD-CHAZAL, Madame Cécile MIGLIORE, Madame Michèle DELAUNAY, Monsieur Pierre
HURMIC, Monsieur Vincent FELTESSE, Madame Emmanuelle AJON, Monsieur Nicolas GUENRO, Madame
Delphine JAMET, Monsieur Matthieu ROUVEYRE, Monsieur Jacques COLOMBIER, Madame Catherine BOUILHET,
Mr Nicolas BRUGERE présent jusqu'à 15h30, Mr Jacques COLOMBIER présent jusqu'à 15h50 et Mme
Virginie CALMELS présente jusqu'à 16h

 
Excusés :

 
Madame Brigitte COLLET, Madame Nathalie DELATTRE, Madame Magali FRONZES, Monsieur Pierre De
Gaétan NJIKAM MOULIOM, Madame Ana maria TORRES, Monsieur Michel DUCHENE, Madame Marie-
Françoise LIRE, Madame Anne WALRYCK, Monsieur Alain SILVESTRE, Madame Marie-José DEL REY,
Madame Sandrine RENOU, Monsieur Yassine LOUIMI
 



 

 

Attribution de subventions. Demande d'autorisation.
Opération Evènement et Innovation. 

 
 
Madame Anne BREZILLON, Adjoint au Maire, présente le rapport suivant :
 
Mesdames, Messieurs,
 
 
L'innovation numérique constitue un levier essentiel du développement de la Ville, d'amélioration
du cadre de vie de ses habitants, d'attractivité pour ses entreprises mais aussi de performance
organisationnelle et économique de la municipalité.
 
Une manifestation annuelle, la "Semaine Digitale", a été créée pour sensibiliser le grand public
aux questions liées au numérique.
 
Ce temps fort vise à accélérer l'innovation en créant un moment de convergence entre les divers
acteurs qui travaillent au développement du numérique au sein de la métropole de Bordeaux. Cet
outil événementiel de développement constitue d'une part un accélérateur de déploiement des
projets, et vise d'autre part à fixer un tempo plus général aux secteurs associatifs, aux innovateurs
isolés, aux acteurs professionnels dans le domaine numérique, pour amplifier le déploiement de
nouveaux services et de nouveaux usages.
 
La cinquième édition de la Semaine Digitale aura lieu du 4 au 9 avril 2016.
 
Elle proposera aux habitants de la métropole bordelaise, aux jeunes, aux étudiants, aux
chercheurs, aux associations, aux professionnels, aux collectivités, aux entreprises, aux seniors
des temps de réflexion, de travail, de formation, de création liés aux enjeux posés par le numérique
dans nos vies et dans nos villes.
 
Lors du vote du budget primitif, le Conseil municipal a décidé d’affecter une enveloppe globale au
titre d’une opération Evènements et innovation pour un montant de 19 000 euros.



 

 
Je vous propose de procéder à l’affectation d’une partie des crédits disponibles en faveur des
associations suivantes :
 
 

Associations / Bénéficiaires
 

 
Objet

 
Montant

Contrôle Z Organisation d’ateliers à destination des
adolescents lors de la semaine digitale

1.230 € TTC

Geocaching et Tourisme en
Aquitaine

Manifestation d'initiation au geocaching
(chasse au trésor numérique) lors de la semaine
digitale

1 800€ TTC

Les petits débrouillards Conception, coordination et animation de
l’espace «Bidouiller» au Village de l’Innovation
(ateliers, expositions…) du 6 au 9 avril 2016

10.000 € TTC

Sew & Laine Actions de médiation, exposition et
démonstrations autour du textile et des
nouvelles technologies

2.980 € TTC

 
Les dépenses ci-dessus détaillées sont déjà prévues au Budget Primitif de l’année 2016, compte
6574.
 
En conséquence, je vous demande, Mesdames, Messieurs, de bien vouloir autoriser Monsieur
le Maire à verser ces subventions aux associations précitées.
 

 

 

ADOPTE A L'UNANIMITE
 
 

Fait et Délibéré à Bordeaux, en l’Hôtel de Ville, le 22 février 2016

 

P/EXPEDITION CONFORME,

 

 
Madame Anne BREZILLON


